Ky3si-uemnuon ot Irinadas:

JlaHHas UTPYLIKA ABJAETCH ABTOPCKON padoToii.
Iyouukanus onucanus B UHTepHeT-pecypcax M nNe4aTHbIX
U3AAHUAX 3alpelleHa.

IIpoaasxka Urpyuiku 1o JaHHOMY ONUCAHUIO Yyepe3 UHTepHeT
BO3MOKHA TOJbKO 10 COIIACOBAHUIO C aBTOPOM.

IIpu pazmeumienuu pororpaduii roroBbIX padoT He 3a0bIBalTE
YIIOMHUHATH aBTOPA.




s Bsizanus Ky3u s ucnoisib3oBana MpsiKy CBETIIO KOPUYHEBOTO, CEPro U
OeJIoro IBETOB.
ITIpoBosoka, rina3ku, HOCHUK.
Jlnst obopMIeHUsT MOPAOUYKH MIPSKY YEPHOTO 1IBETA.
JImg ke m 0J1eKApl — Hy KHA eIIE TPpsiKa )KENTOr0 U KPaCHOTO 1IBETOB.

YciaoBHbBIE 0003HAYECHUSA:
BIl — BO3JIyIITHAS TITIIS
COH — CcTOJNIOMK O€e3 HaKuIa
CC — COEIMHUTEIbHBIN CTOJIOUK
ICCH — MTOJTYCTOJIOUK C HAKUJIOM
I1 - npubGaBka — 2 COH B OJIHY METIIIO
Y - y6aBka — 2 coH BMecTe. UToOBI yOaBKH HE OBLIO BHUIHO, JCNAI0 UX,
3axXBaThIBas MEPEIHNE CTEHKHU TIETEb.
Urpyuika BsxeTcs 10 cuupanu

Onucanue:

I'osoBa: KOpHUYHEBas UM cepast IpsbKa
1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu

2p - *[I* =12

3p - *1comn, IT* =18

4p - *2con, [1* =24

Sp - *3c6n, I1* =30

6-14p (9 psoB) — cOH B Kakayr0 neTiro = 30
15p - *3coH, V* = 24

16p - *2c6H, Y* =18

Habuts romoBy

17p - *1cOn, V* =12

Jlo6aBUTH HAOMBKY

18p - *V* - 6paz =6
HuTb 3aKpenuTh U CIIPSATATS.

Mopaouka: 6enas npsika

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu

2p - *I1* =12

3p - *1con, [T* =18

4-16p (13 psitoB) — COH B KaXKayro et = 18
17p - *1cOn, YV* =12




J1o0aBUTh HAOUBKY
18p - *V* - 6paz =6
HuTh 3akpenuth, OCTaBUTH JUIMHHBINA KOHEIT JJIs1 IPUIIIMBAHUSI.

Yiuu: 2 neramm

¥Yxo 1:

HaunnaeMm BsizaTh Oemoil npsixkein
1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2p - *[1* =12

3p - *1con, IT* =18

4-7p (4 psina) — COH B KaXKAYIO
neTio = 18

IIloMeHsSTH HUTHh HA CBETJIO
KOPHUYHEBYIO WU CEPYIO.

8p - *7cOH, Y* -2 paza=16
Op - *6¢c6H, V* -2 paza=14
10p - *5c6H, V* - 2 paza=12
11p - *4c6H, V* - 2 paza= 10
12p - *3¢6H, V* - 2 paza =8
13p - *2¢6H, YV* -2 paza=6

Hwutb 3akpenuTh, OCTaBUTH AJIMHHBIN
KOHEII JIUIs IpuinnBanus. He
HAOMBAaTh.

Bropoe yxo ssmxercs no sroit xe
CXEME, TOJIBKO MOJHOCTBIO CBETIIO
KOPUYHEBOU UJIA CEPOU MPSIKEN.

[IpummBaeM MOPAOYKY K I'OJIOBE,
[IpukiienBaem HOC U Tiasa.
BrlimuBaem OpoBu U TI1asa.

[TpumuBaem ymu.



TyaoBumie: 6enas npsoxa
1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2p - *I1* =12
3p - *1con, [T* =18
4p - *2c06m, IT* =24
Sp - *3c6m, IT* = 30
6p - *4comn, IT* = 36
7-14p (8 ps110B) — COH B KOXKIYIO METITIO =
36
15p - *4con.V* = 30
16-17p (2psima) — cOH B KOXKAYIO METIIO =
30
18p - *3con.V* = 24
19-20p (2 psiga) — cOH B KOXKIYIO TIETITIO =
24
23p - ¥2c6n.Y* = 18
Ha6utp TynoBwuiie
24p - *1con.Y* =12
J1o0aBUTH HAOUBKY
18p - *Y* - 6paz =6
HuTh 3akpenuTh, OCTaBUTh JJIMHHBINA KOHEIT IS
IPHIIABAHMS.

[IpuimmBaeM TyJI0BULIE K TOJIOBE.

Hormu: 2 neranu 6enas npsixa

HaGpats 6 B
1 psig - 1cOH BO 2-10 OT Kprouka, 3cOH, STICCH B OJIHY METJIIO, AaJIe€ BA3aTh IO
JIPYroi CTOPOHE IETMOYKH - 3cOH, 2cOH B 0HY meTiio = 14
2 psna - I1, 3c6H, (2nccH B oiHY TIeTiIi0) — S pas, 4¢6mH, I1 =21
3 psna - 1 con, I1, 6 con, I1, 3 con, I1, 6 con, I1, 1 cOH
25
4 psia - BSA3aTh 3a 3aHIOIO MOJYTIETI0 - 25 cOH = 25
5-6 psiablI (2psina) - COH B KOKIYIO MET0 = 25
7 psaa - 6 con, (Y, 2coH) —2 paza, ¥, 7 con, Y =21
8 pan: 7 con, (Y, 1 con) —2 paza, Y, 6 con =18
O psia: 7 con, Y - 2paza, 7/ con = 16
Habuts cTomy.
10-19 psigwt (10ps10B) - COH B KaXKIyo TeTio = 16
Habuts HOTy.
4




Hwute 3akpenuth, OCTaBUTh IJIMHHBIA KOHEI] JJIs TpUInBanus. [[pummTs Horn
K TYJIOBUILLY.

Jlanbl-pyKH: 2 neranu Genast u kpacHas mpsiKa

Haunnaewm Bsi3aTh KpacHOM NpsKEN

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypPaMHU

2p - *II* =12 @
3p - *1con, [T* =18

4p - *5com, [1* =21

5-6p (2psna) — cOH B Kaxayro meriro = 21 o @@

7p - *5cbH, Y* =18

8p - *4c6H, Y* =15
Op - *3c6H, V* = 12 X
10p — cOH B Kaxayt0 netato = 12

Habuth nepuatky
Jlanee Bsi3aTh OCJIOM HUTHIO

11-20p (10 psitoB) — COH B KaXKAy¥O meTiaro = 12

BcTaBuTh npoBoioky u HaOUTH pyky. HUTh 3akpenuTh, OCTaBUTH JTHHHBIHN
KOHEII JIJI MPUIITUBAHUS.

ITanen: 2 neranmu — xpacHas npsxa
1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2-3p (2psanga) — cOH B KaXKAYIO MeTiro = 12

Hwuth 3akpenuTh, OCTaBUTH JUIMHHBIN KOHEIT 11l puiuBadus. Habuts n
MPUILINATH MAJIEI] K IEpYaTKe.

HaGpatp kpacHoli HuThIO 18BN
1p — Haunnas co 2-01 OT KprouKa NeTiau
3comn, I1, 3¢com, I1, 3¢cOmn, I1, 3¢6n, I1, 1cOH
=21
Huts

3aKPETUTh.
[TpummTe
MOJIOCKY K

BEPXHEU

HacCTH IICpYaATKH.




BcraButh ITPOBOJIOKY B TYJIOBHUIIC U IIPUIIUTH PYKH.

Kenwbi: 2 neramy, KpacHasi, *eénTas u 0esas mpsika

[TonomBy Bsi3aTh o onucanuto Horu Kys3u. Eciii Hy>KHO TOBSI3aTh OJMH WU 2
psiJla K IOJIOMIBE, YTOOBI KEAbl XOPOIIIO OJICBAIKCH.

KpacHoii npsixeit HaOpaTh / BIL.
1 psix - 1¢OH Bo 2-10 OT Kprouka, 4cOH, SIICCH B OJIHY METIII0, Jajiee BI3aTh MO
JIPYTroil CTOpOHE 1EenovKu - 4cOH, 2cOH B OAHY MeTIi0 = 16
2 psna - I1, 4¢c6H, (2riccH B 0JIHY TIETII0) — S pas, 4c6H, 211 =24
3 psax -1 com, I, 7 con, IT - 5 pas, 6 con, (I1, 1 con) — 2paza = 32
4 psia - BSI3aTh 3a 3aHIOIO MOTYIETI0 = 32
[ToMeHSATh KpacHYIO HUTh Ha JKEITYIO
5-8 psaawl (4psina) - COH B KOKIYIO HETIIIO = 32
9 psia - 9 cOn, (Y, 2¢6H) — 3 paza, ¥Y,9 con = 28
10 psaa: 9 c6H, (Y, 1 coH) — 3 pa3a, 10 coH = 25
Hwutse 3akpenuts
[IpuBs3zate k 11 meTie Ha3am oT Mapkepa u mpoBsizath 20 cOH
IToBopoTt
20c6H
20cOH
Hure 3akpenuts
[IpukpenuTh HUTH K OCTABIIUMCS HEMIPOBS3AHBIMU TIETIISM,

U BSDKEM SI3BIYOK.
5cOH moBopoT
5cOH moBOpOT
5cOH moBOpoT

VY, 1coH, y
JlemaeM IHYpPOBKY

S




Tpycshl: kpacnas u xénras npsoka
CBs3aTh KpaCHOM MPSKEN LENMOYKY U3 25BII,
9yTOOBI B IITAHWHY ITPOXOAMJIA HOTA.
3aMbIKaeM IENoYKy B KpyT ¢ momoibto CC.
3aTeM cTojioukaMu 0e3 HaKuja MPOBA3bIBAEM
1 pan.

MensieM KpacHYI0 HUTh Ha XKENTYIO, U
IIPOBS3BIBacM COH emmé 2psaa. 3akperursieM
HUTb.

Takoke Bs>KeM BTOPYIO IITAHUHY, TOJIBKO HUTh HE 3aKPEIlisieM

CoenuHsieM IMITAaHUHBI, U TIPOBS3BIBAEM 7COH.

3aTtem Bs>KEM BBEpX MO Kpyry no 38 cOH 8
PSLIOB.

MensieM KENTYI0 HUTh Ha KPACHYIO, U
MPOBA3BIBAEM IOCIeAHUM psaa. Huth
3aKpEeIUIsIEM.

Hanesaem Tpychl, Oenoi npsikei genaem
3aBSI3KY.

Menaisb:

30JI0TUCTON HUTBHIO

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaAMHU
2p - *I1* =12

3p — 12c6H

[TpukpernsieM KpacHyIO HUTh, 1 HAOUPAEM LIEMIOUKY
u3 30B0. 3aKperuisieM HUTh. JTO TEChbMa JJIsl MEJIallu. @
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Ham Ky3s — yvemnmnon roros!

Kenaro ycnexal

irtnacdas




